

# 丁学刚:男科医生应成为患者的情感调节师

## 编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:南京建国医院副主任医师 丁学刚



## 好医生名片

### 丁学刚

江苏省生殖医学学会委员,南京医学会男科分会委员,江苏省性学会理事,江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一。在全国首创“夫妻和谐门诊”,诊疗经验丰富。

## 三年婚姻濒临破裂 夫妻双方有苦难言

对于高考之后的离婚潮,丁学刚表示,除了部分难以调节的矛盾,夫妻和谐是不少人决定离婚与否的重要因素。从医多年,丁学刚医治的患者不计其数,印象最深刻的,莫过于一对慕名而来的小夫妻。与多数患者低调前来看病不一样,这对小夫妻带着双方父母,一行6人找到了丁学刚。一进门,女方母亲就发了话,“要是处理不好,今天就签离婚协议。”

丁学刚将双方情绪安抚好后,询问了具体情况。原来,这对小夫妻结婚之后,一直没有孩子。时间久了,邻里说起了闲话,认为女方不能生。为此,男方父母四处求医,带着儿媳一遍遍接受检查。另一边,女方

的父母也是焦急万分。然而,多次检查均显示,女方的生育功能一切正常。

得知女儿没有问题,却一直饱受质疑,父母气不打一处来,也顺势将目光转移到女婿身上。经过再三逼问,真相终于浮出水面。

原来,结婚三年,小夫妻二人没有一次成功的同房,问题确是出在男方身上。这下,一大家子人炸开了锅,还没等孩子们表态,老一辈就先开了口,女方父母态度强硬,“女儿已经被害了3年,不能再继续下去了,我们要求离婚。”眼见儿子的婚姻即将破裂。男方父母只好不停道歉,并一直劝说女方不要离婚。一番协商之后,6人一同来到南京建国医院,请医生当场给出说法。如果治不好,这婚,还是得离。

## 治疗宗旨: 健康、和谐、幸福、美满

作为江苏省医学会第一届生殖医学分会委员会委员,丁学刚在南京建国医院开设了夫妻和谐门诊,医治过不少类似患者。他明确表示,男方这个问题,可以医治,但首要的问题,是双方心平气和地坐下来谈谈。

丁学刚请双方父母回避,对小夫妻二人的相恋经过和婚姻经过进行了了解。“双方是自由恋爱,具备一定的感情基础,也愿意共同面对,因此,只要男方的问题得以解决,这段婚姻还是可以继续下去。”经过详细的体检,丁学刚发现,男方阴茎海绵体供血不足,不能完全充血勃起,属于血管性ED,且因长期的“不行”加重了病情。随后,他以改善供血、调节内分泌为主要目的,为患者制定了相

应的诊疗方案,运用“新一代阴茎海绵体血管内皮细胞激活技术(LSWT)”结合中西药物进行综合治疗。(LSWT)采用低强度体外线性震波作用于阴茎海绵体,刺激血管内皮细胞一氧化氮合酶生成,释放血管内皮生长因子及通过内源性间充质干细胞的聚集和转变,而增加血管平滑肌和内皮细胞的含量,促进阴茎海绵体内血管生长,改善阴茎海绵体供血,能有效治疗ED,增强性活力。)现在夫妻二人已成功晋级为人父人母。

丁学刚表示,夫妻和谐门诊的宗旨是“健康、和谐、幸福、美满”,自己不仅是一名男科医生,更是患者的情感调节师。在治疗之前,他会明白告知病人患病的原因、程度,并介绍如何治疗。之后,通过心理认知、行为指导、康复治疗配合药物调理等方式,为患者解决难言之隐。

# 南京化工园将产业升级

## 打造新材料产业园和生态工业园

南京江北新区获批后,原先的产业也将升级换代,尤其是南京化工园区内的产业逐渐转向生态、无污染的新兴产业。昨天,南京市规划局网站对《南京市江北新区新材料产业园控制性详细规划》和《南京江北新区(NJJBa070)单元控制性详细规划》进行公示,征询公众意见。现代快报记者发现,这两个产业园区,都会更新原先的化工产业,发展新型产业,优化功能布局,强化生态环境保护,完善设施配套。未来,南京化工园将发展成国家领先、循环式经济的生态工业园区。

见习记者 杨菲菲 现代快报记者 赵丹丹

## 新材料产业园 发展高性能纤维等新型产业

江北新区的新材料产业园区位于六合区雄州组团南部,属于南京化工园区东部相对独立的新材料产业园区。现有用地范围内,可开发利用的用地较多,未来发展空间较大。

按照规划,这个产业园区东至金江公路、西至滁河,南北至规划道路,总用地约为4.1平方千米。未来将形成三大产业片区,分别为高性能纤维产业片区、功能性膜材料产业片区和液晶材料产业片区。

液晶材料产业片区:依港布局半导体材料板块,方便产品运输、补链电子信息产业发展。

功能性膜材料产业片区:光学薄膜属于电子信息新型产业领域,在南京具有较好的产业基础,更新原北部化工企业,重点发展光学薄膜。

高性能纤维产业片区:在法伯尔、蓝精黏胶纤维基础上,往产业链高端化、生态化方向升级,重点布局

### 高性能纤维。

而在设施配套上,园区将设置一处公共管理与公共服务设施,位于规划区北部赵桥河路与沿河路交叉口。园区内还将建两处商业,分别位于东南角金沙公路旁和北部沿河路与双巷路交叉口。

此外,要重点保护绿地,构建以滁河沿岸绿地为“廊道”,以金沙公路、赵桥河路、郁庄路和大庙路两侧绿地为“网络”的绿地系统结构。

## 打造生态工业园 公交站点延伸到宁天城际

此次划定的NJJBa070单元也属于南京化工园区区域,位于江北新区北部,与相邻的雄州生活组团、大厂生活组团、六合研发产业组团、西坝综合货运枢纽组团联系紧密。规划范围:东至滁河-滨江大道(规划)-岳子河-化工大道-沿江高等级公路(规划),西至江北大道,南至马汊河-长江岸线,北至四柳河-槽坊河。规划范围用地为4438.38公顷。

未来,这个区域将由生产型工

业园区到创新型生态工业园区转型,打造国内领先、循环式经济的生态工业园区。将来的规划居住人口约0.5万人。

在空间结构上,形成“一核心、一节点、两轴、四片区”的总体空间结构。以石化产业区为主体,方水路和丰华路发展轴串联北部综合服务管理中心和园区内部绿色景观节点。形成石化产业片区、物流仓储片区、综合服务片区和绿地生态四大片区。

配套上,会增加公共服务和商业服务。在交通上,这个区域现有公交线路6条,分别是化工园循环线、644公交线、653公交线、655公交线、635公交线和652公交线。未来,强化化工园循环线,线路向西侧延伸至宁天城际的化工园站点,无缝对接。此外,结合危化品运输及主要货运交通,对园区内线路进行优化。

为了方便停车,这里还会规划4处社区停车场。

## 《南京市轮渡乘客守则》公开征集意见 1.3米以下儿童乘轮渡免费 禁止携带宠物进入渡口

快报讯(通讯员 许兵 记者 刘伟伟)近日,南京交通部门组织修订《南京市轮渡乘客守则》(以下简称《守则》),并从今天起公开征集意见。与此前的规定相比,《守则》明确1.3米以下儿童乘轮渡免费,对乘客行李重量和享受优惠票价人群进行了修订,携带宠物也被禁止。

目前,南京共有轮渡船舶15艘、航线6条,年客运量508.96万人次。为适应当前市民出行对渡口管理的新要求,南京市客管处会同公交集团、轮渡公司,参照武汉等兄弟城市的同行业相关规定,对1982年制定的《南京市渡口乘船规则》进行了修订。

新修订的《守则》共十二条,其中原规则“乘客可以免费携带两个身高一点二公尺(含一点二公尺)以下儿童及体积在零点一五立方公尺以内的行李物品”的规定改为:“1.3米以下(含)儿童免费,但每个航班的免费儿童人数不得超过该航班渡船的额定乘员5%(即儿童救生衣配额数)”,“每

## 南京龙虾餐饮企业“地毯式”抽查 912家龙虾餐饮单位 200家需要整改

快报讯(记者 吴怡)上周“郑文琪”龙虾盖浇饭问题闹得沸沸扬扬,南京食药监局对南京所有涉及龙虾的餐饮企业开展“地毯式”专项调查。昨天,现代快报记者了解到,共有912家企业被抽查,有200家企业收到了整改意见书,在整改完成之前不得开门营业。主要问题集中在进货票证不全、消毒记录缺失等。

南京食药监局餐饮监管处副处长张俭介绍,在检查过程中,工作人员还对10批次的龙虾产品进行现场快检,结果显示均合格。